
 
 

„Akinek nincs múltja, annak nem lesz jövője sem” 

2. rész 

 

Ezen a héten egy olyan embert mutatok be, aki több plébános 

atya alatt is „szolgált”, akit mindenki ismer és szeret, és ha a 

templommal kapcsolatban, bármilyen kérdés is felmerült vagy 

felmerül most is, mindig tudta, tudja rá a választ. Ő Dévai 

Zoltán, a „templom mindenese”. 

1955-ben született Pécelen. A családban Ő a második a négy 

fiú közül. A péceli Általános Iskola után cipésznek tanult. Pár 

év szakmájában végzett munka után a Gödöllői Állami 

Telepek kertészeténél helyezkedett el. Volt sírásó, sekrestyés, 

éjjeliőr, egy Alapítványnál is dolgozott, de a legnagyobb 

kihívásnak és egyik szakmai sikerének a Miniszterelnöki 

Hivatalban betöltött Ügyfélszolgálati munkakört tekinti. Akkor 

jelent meg a pedagógusok számára egy számítógépes pályázat, 

ahol a pályázók támogatása és segítése volt a feladat. Ezzel 

párhuzamosan futott egy otthonteremtési program, amelynek keretében különböző 

támogatásokat lehetett igénybe venni. Ezek igényléséhez nyújtott segítséget. A Polgári 

Törvénykönyv és egyéb ezzel kapcsolatos rendeletek ide vonatkozó részeit fejből kellett 

tudnia, jól esett másoknak segíteni és megszerette a telefonálást is… 

Mindig közel érezte magát a templomhoz és a szolgálathoz. 1984-től Fila atya idejében 

kezdett sekrestyésként dolgozni. A sekrestyési feladatok nagyon sokrétűek, nemcsak rendben 

kell tartani a szertartásokhoz szükséges tárgyakat, ruhákat, kiegészítőket, de a feladatkörhöz 

tartozik a templom épületének, ill. a templomhoz kapcsolódó épületrészeknek a gondozása 

is. Ehhez kapcsolódik az a története, hogy a rendszerváltás után félévenként voltak betörések 

a templomunkban. Az egyik ilyen alkalommal, amikor hívta őt a rendőrség éjjel a 

templomhoz, létrát is kellett hoznia, mert az egyik betörő a tetőn ragadt, és nem tudott 

lejönni. Volt olyan is, hogy egymás után két nap is próbálkoztak bejutni, sok javítani való 

munkát adva a rongálásaikkal. 

A sekrestyéskedést Szathmáry Attila atya idején is folytatta. 1989-1993-ig elvégezte a 

Katolikus Ifjúsági Vezetőképzőt, majd hitoktatói vizsgát tett. 7 évig ifjúsági hittant vezetett, 

a fiatalokat nyaranta táboroztatta is. Attila atyának segített a betegekhez való eljutásban, 

áldoztatásban.  

Burger atyánál lelkipásztori asszisztensként dolgozott. A sekrestyési munkaköre kibővült az 

irodai munkával, a templom és a plébánia körüli karbantartási, kertészeti munkák végzésével 

és szervezésével. A Jézus Szíve Otthonban igeliturgiát végzett, rendszeresen áldoztatta az 

otthon lakóit. Elvégezte az akolitus képzőt. Temetéseken éveken át helyettesítette nemcsak a 

péceli, hanem a budapesti atyákat is. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 
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Nyugdíjazásáig összességében 32 évet töltött a templom szolgálatában. 1981-től 

egyháztanácstag, amelynek elnöke is lett 2021-től. Mai napig is segít a nagyobb ünnepek 

előtti előkészületekben.   

A legmegrázóbb élménye az volt, amikor a padláson észrevette, hogy a szentély és a hajó 

közötti boltív elmozdult, amitől a templom életveszélyessé vált. Az ijedség után, végül is ez 

indította el templomunk renoválását és tetőcseréjét… 

 Legkedvesebb bibliai idézete: „Maradj velünk, mert esteledik, és lemenőben már a 

nap.”Lk 24,29 Az emmauszi tanítványok behívják otthonukba a számukra akkor még 

ismeretlen útitársat, akit lángoló szívvel hallgatnak. Ha engedték volna tovább menni, nem 

történhetett volna meg az asztalnál a kenyértörés, amely kiváltotta a felismerést. Dévai Zoli 

életében voltak, vannak felismerések, sajnálja a fiatalokat, hogy ennyi mindennel kell 

„megbirkózniuk”. Régebben kevesebb dolog közül kellett választani, (hiszek vagy nem), ma 

már sok függőség fenyeget (a drog, alkohol, cigaretta mellett, ott az internet, hírfüggőség is). 

A szabadság és a bűn fogalma kitágult. Ezt üzeni a fiatalabbaknak: „Nem a történések 

tesznek szentté, hanem, ahogy fogadod, feldolgozod őket!”  Almási Zsuzsanna 

2022. évi Jubiláns házaspárok 

Tied szívem, téged szeret! 

„...A földön senki sincsen, Kinek lekötném szívemet. 

Ezt így rendelte fenn az Isten...Tied szívem, téged szeret! 

Ó, tudtam én, el fogsz te jönni, Zálog volt erre életem; 

Az égieknek kell köszönni, Hogy sírig őrzőm vagy nekem...” (Puskin) 

Ezzel az idézettel kezdődött a mi húsz évünk. Annak idején sokat imádkoztam azért, hogy 

megtaláljam azt a valakit, akit nekem szánt a jó Isten. Mára már azt érzem, Isten 

kegyelméből egymásra találtunk. 



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

Az idei év elején még bele sem gondoltam abba, hogy már huszadik éve élünk szentségi 

házasságban a férjemmel. Egyik májusi szentmise végén döbbentem rá, hogy bizony idén mi 

is jubilálunk, amikor László atya hirdette, hogy várja azon jubiláns házasok jelentkezését is, 

hogy megújítsák házastársi fogadalmukat, akik nem Pécelen házasodtak össze. Nagyon 

örültünk, mert eddig még nem volt lehetőségünk a fogadalmunk megújítására. 

Férjemmel sokat beszélgettünk erről a húsz évről, melyben volt jó és rossz, öröm, bánat, 

nehézség, boldogság, könny és sok nevetés is. Arra jutottunk, hogy a házasság jó dolog, Isten 

ajándéka éppúgy, mint ahogy gyermekeink is azok. Mindketten hálásak vagyunk, hogy az Ő 

kegyelméből egymásra találtunk, annak ellenére, hogy határok választottak el bennünket, 

hiszen férjem székelyföldi én pedig kárpátaljai vagyok. Hálásak vagyunk a gyermekeinkért 

és azért, hogy ennyi éven át ki tudtunk tartani egymás mellett. Nagyon fontos számunkra, 

hogy hasonló az értékrendünk, tiszteljük és kiegészítjük egymást, igyekszünk a munka és a 

család mellett időt szánni egymásra is, mindezt Isten kegyelméből. 

Mindketten meghatódva, hálás szívvel fogadtuk a jó Isten áldását, bízva abban, hogy a 

továbbiakban is segíteni fog bennünket.      Bozsuk Zsuzsanna  

IMÁDSÁG A NAGYSZÜLŐK ÉS IDŐSEK MÁSODIK VILÁGNAPJÁRA 

2022. JÚLIUS 24. 

Hálát adok neked, Uram,  

a hosszú élet áldásáért,  

mert azoknak, kik hozzád menekülnek,  

megadod, hogy gyümölcsöt teremjenek!  

Bocsásd meg, Uram,  

csüggedtségemet és kiábrándultságomat,  

és kérlek, ne hagyj el engem,  

amikor az erőm csökken!  

Taníts meg reménykedve nézni  

a jövőre, melyet nekem adsz,  

a küldetésre, melyet rám bízol,  

hogy vég nélkül énekelhessem dicséretedet!  

Tégy engem a gyengédség forradalmának  

lelkes művészévé,  

hogy szeretettel őrizzem unokáimat  

és minden gyermeket, ki nálad keres menedéket.  

Védd meg, Uram, Ferenc pápát,  

és add meg Egyházadnak,  

hogy megszabadítsuk a világot a magánytól,  

és vezéreld lépteinket a béke útjára!  

Ámen.  



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2022. Júl. 24 – 31. Évközi XVII. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

23  SZOMBAT Svéd Szt Brigitta 
Előesti sztm: 

     16:00 
élő és + cstg-ok  

24  VASÁRNAP ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

Dudok csal. élő és + tagjai 

+Sörös Mihály, fel. Klára, +Czétényi Sándor 
 

25  HÉTFŐ Szt Jakab 7:30 é Lilla  

26  KEDD Szt Joakim és Anna 7:30 é Éva egészségéértért Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

27  SZERDA Szt Charbel Makhlouf 7:30 hálából gyógyulásért  

28  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-9:00; 19:00-21:00 

29  PÉNTEK Szt Márta, Mária és Lázár 18:00 é Szilvia gyógyulásáért  

30  SZOMBAT Aranyszavú Szt Péter 
Előesti sztm: 

18:00 
Molnár csal. és Tösmagi csal. + tagjai, ifj. Szalai 
Károly l.ü. 

 

31  VASÁRNAP ÉVKÖZI 18. VASÁRNAP 
9:00 

18:00 

+nagyszülők 

élő és + cstg. 
 

– Figyelem, jövő vasárnap a délelőtti mise kivételesen korábban lesz, 9 ó-i kezdettel, a mendei templombúcsú miatt! 

– A mendei templom búcsúja alkalmából szeretettel várnak bennünket a mendei Testvérek mind a júl. 30., szombat du-i 
programokra, mind a júl. 31., vasárnap de-i ünnepi szentmisére. Részletek a hirdetőtáblán és facebook oldalunkon. 

– Tájékoztatjuk a Testvéreket, hogy jövő héten napközben a villanyszerelési munkálatok folytatódnak a templomban, melyek a 
reggeli és esti programokat nem zavarják. 

 


